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Poda¢ rdwnania rownowagi statycznej ptyty.
Dane:

G [N] - ciezar ptyty
P [N]

M [Nm]

|AB|=a [m]
|BC|=b [m]

c [m]

o, 3 [rad]
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1. Przyja¢ uktad odniesienia.
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1. Przyja¢ uktad odniesienia.

2. Wprowadzic ciezar ptyty.

3. Wprowadzi¢ sity reakcji wiezow.
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4. Poda¢ analityczne rownania rownowagi statycznej uktadu.
1) Xt Py =Xp + P+ Scosasinf =0
2) Yie1 Py =Y, + Yy + Scosacosp =0
3) Xt P, =244+ Zp — G+ Ssina=0
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4. Poda¢ analityczne rownania rownowagi statycznej uktadu.

4) Y M (P) = —G%+ Ssina - a+ Mcosy =0

5) 21y My(P) = —Z4b + G2 — Ssina - b — Msiny = 0
6) S, M,(P,) = Y,b — Pc = 0 iz
D
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Rownowaga statyczna uktadu opisana jest szeScioma réwnaniami z szescioma
niewiadomymi, czyli uktad jest statycznie wyznaczalny.
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5. Rozwigzad rownania.

1) Xt Py =Xp + P+ Scosasinf =0

2) Yie1 Py =Y, + Yy + Scosacosp =0

3) Xt P, =244+ Zp — G+ Ssina=0

4) Y M (P) = —G%+ Ssina - a+ Mcosy = 0

5) 21y My(P) = —Z4b + G2 — Ssina - b — Msiny = 0
6) X1y M,(P,) = Y;b — Pc = 0
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5. Rozwigzac réwnania.

1) Xt Py =Xp + P+ Scosasinf =0
2) Yie1 Py =Y, + Yy + Scosacosp =0
3) Xt P, =244+ Zp — G+ Ssina=0

p G=—M
4) Yieq My (Py) = —Gg-l- Ssina-a+ Mcosy =0—-S5 =2 cosy

sinaa
5) Xiei My (P;) = —Z,b + Gg— Ssina - b — Msiny = 0
6) Z?=1MZ(PL-) =Y,b—Pc=0-Y, = p%
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5. Rozwigzac réwnania.

1) 2Py =Xp+ P+ Scosasinf =0—- X, =—P + (g — %cosy) ctgasinfs

2) Yie1Piy =Yy + Yy + Scosacosf =0 - Y, = —P% — (E — %cosy) ctgacosf

2
3) Xt P, =244+ Zp — G+ Ssina=0

D G=—M
4) S, My (P) = G5+ Ssina - a + Mcosy =0 -5 = —-——

a-sina

5) Xty My(Pl-) = —7Z,b+ Gg— Ssina-b — Msiny =0 - Z, = Mcosy — %Siny

a

6) Z?=1MZ(PL-) =Yb—Pc=0-Y, = p%
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5. Rozwigzac réwnania.

1) 2Py =Xp+ P+ Scosasinf =0—- X, =—P + (g — %cosy) ctgasinfs

2) Yie1Piy =Yy + Yy + Scosacosf =0 - Y, = —P% — (g — %cosy) ctgacosf

3) Z?=1Pl-z=ZA+ZD—G+SSina=O—>ZD=§+%Siny
4) ¥ M (P) = —G2 + Ssi Mcosy = 0 — 5 = 210
) i M (P) = — S tSsina-a+ Mcosy =0 -5 =———

5) Xty My(Pl-) = —7Z,b+ Gg— Ssina-b — Msiny =0 - Z, = Mcosy — %Siny

a

6) Xie1 M, (P) =Yab—Pc=0-Y, =P



